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Шановна Ольга Анатоліївна! 
 

Очолюване Вами підприємство відоме на вітчизняному ринку як одне з провідних в своїй 
галузі. Ми вважаємо, що саме такі компанії, як Ваша, які незмінно орієнтовані на інтереси 
споживачів і представляють на українському ринку продукцію та послуги бездоганної якості, 
стимулюють інші вітчизняні компанії в боротьбі за якість та впливають на 
конкурентоспроможність України в цілому. 

Саме тому нам приємно повідомити, що Науково-експертна рада Національної іміджевої 
програми «Лідери ХХІ століття» високо оцінила діяльність очолюваного Вами колективу.  
За високу якість продукції, незмінну орієнтацію на інтереси споживачів і вагомий  
внесок у формування українського ринку конкурентноспроможних товарів та послуг   
Кав'ярню "Золотий дукат" представлено до нагородження загальнонаціональним знаком якості 
Гран-Прі «ВИЩА ПРОБА» (з правом маркування продукції та ділової документації відповідною 
символікою та врученням керівнику нагрудного ордену «Кращий керівник України»). Цією 
престижною нагородою відмічаються підприємства та їх колективи, продукція та послуги яких 
вирізняються безумовними показниками якості на ринку України. 

Прийміть наші щирі вітання у зв`язку з високим громадським визнанням. 

Підкреслюючи громадську вагомість і високий авторитет цієї престижної нагороди, 
повідомляємо, що церемонія вшанування лауреатів передбачена роботою ювілейного  
Х Конгресу ділових, наукових і творчих кіл «Євро-2012 – крок до європейського визнання 
України» 25 березня 2008 р, м. Київ, ПМ «Український дім». Програму заходу та додаткову 
інформацію можна отримати у виконавчого координатора. 

Впевнені, що Ваша особиста участь надасть цьому заходу ще більшої значущості, приверне 
увагу ділової спільноти до Вашої праці та посприяє подальшому налагодженню ділових зв`язків. 

Пропонуємо Вам призначити відповідальну особу для підготовки документів і координації робіт з 
Оргкомітетом. 

 
З глибокою повагою, 
генеральний директор, професор А. І. Саввов 

 
P.S. Керівництво компанії має можливість надати рекомендації щодо кандидатур кращих фахівців 

підприємства (головного бухгалтера, фінансиста, керівника середнього рівня з економіки, фінансів, управління, 
зовнішньоекономічної діяльності тощо) на здобуття міжнародної нагороди «Ім. Луки Пачолі» («LUCA PACIOLI») – 
за особисті (корпоративні) внески у розвиток економіки, впровадження ефективних фінансових механізмів із 
врученням атрибутів нагороди на вищевказаному заході. 

Виконавчий координатор: Вєнєвцева Аліса Андріївна, 
тел./факс: (057) 719 28 18, 719 28 16, 719 28 17, моб.тел.: (066) 751-30-807  


